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Nemocnice Pardubického kraje obdržela doporučení Ministerstva zdravotnictví k pořízení
magnetické rezonance pro Svitavskou nemocnici. Komise pro posuzování rozmístění
přístrojových zdravotnických prostředků a kapacit hrazených z veřejného zdravotního
pojištění (dále přístrojová komise) Ministerstva zdravotnictví zařadila tento záměr mezi
doporučené projekty a stanovila platnost doporučení na 36 měsíců.

Doporučení přístrojové komise představuje jeden z nutných kroků v procesu pořizování nákladné
zdravotnické technologie. Samo o sobě však neznamená rozhodnutí o realizaci projektu ani o jeho
časovém harmonogramu; další postup bude záviset na navazujících odborných, provozních a
investičních krocích.

„O novou magnetickou rezonanci pro Svitavskou nemocnici jsme usilovali dlouhodobě. Podání
žádosti o magnetickou rezonanci vycházelo nejen z dlouhodobého sledování potřeb pacientů, ale také
z úvah o budoucím rozvoji nemocnice i dostupnosti péče v rámci kraje. Nemocnice tímto krokem
otevřela možnost, jak v budoucnu zlepšit dostupnost vyšetření a snížit zátěž pacientů spojenou s
dojížděním. Společně s vedením Nemocnice Pardubického kraje jsme argumentovali také potřebností
přístroje pro širší spádovou oblast, která zasahuje také do Jihomoravského a Olomouckého kraje.
Jsem rád, že se doporučení komise podařilo získat, i když jeho případná realizace bude vyžadovat
prostorové úpravy, se kterými si budeme muset poradit,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin
Netolický.

Stanovisko přístrojové komise oceňuje jako dobrou zprávu nejen pro město, ale celý region starosta
Svitav David Šimek. „Dlouhodobý koncept rozvoje zdravotnictví Pardubického kraje dává jasnou
logiku v tom, aby každá velká nemocnice disponovala magnetickou rezonancí. Jsem rád, že se kraji
podařilo její zajištění, protože hrozilo, že by ji na Svitavsku provozoval soukromý subjekt, čemuž se
nám nakonec podařilo zabránit. Nemocnice tak bude moci poskytovat skutečně komplexní systém
zdravotních služeb,“ řekl Šimek.

Souhlasné stanovisko komise je prvním dílčím krokem, na který budou navazovat další úkony. „Jsme
na začátku celého procesu, naším úkolem v této fázi bylo odborně posoudit potřebnost přístroje a
připravit podklady pro rozhodování komise. Získáním doporučení jsme tak splnili první z nutných
kroků. Před případnou realizací je ještě třeba vyřešit celou řadu navazujících oblastí,“ řekl generální
ředitel Nemocnice Pardubického kraje Tomáš Gottvald.

Další postup bude vyžadovat souběžné kroky na straně zřizovatele i nemocnice. Pardubický kraj se v
návaznosti na získané doporučení přístrojové komise bude zabývat úpravami projektového záměru
Svitavské nemocnice, kde v následujících letech pokračuje příprava rozsáhlé rekonstrukce. „Aby
mohl projekt rekonstrukce plynule postupovat, vytvořili jsme v části, kde budou do budoucna
umístěny zobrazovací metody, také rezervu prostor pro instalaci magnetické rezonance. Získané
doporučení nyní otevírá prostor pro další úpravy a sladění projektové dokumentace s případným
budoucím pořízením přístroje,“ sdělil hejtman Netolický.

V minulosti byly podobně nákladné velké technologií pořizovány kombinací vlastních zdrojů



nemocnice a dotačních programů. „Nejprve bude ale nutné projednat se zdravotními pojišťovnami
rozsah a podmínky pro případné nasmlouvání diagnostické péče a současně posoudit možnosti
financování pořízení přístroje,“ doplnil generální ředitel s tím, že další náklady spojené s pořízením
nové magnetické rezonance budou provozní a personální.

Komise pro posuzování rozmístění přístrojových zdravotnických prostředků a kapacit hrazených z
veřejného zdravotního pojištění byla zřízena příkazem ministra dne 10. dubna 2014. Projednává
návrhy na umístění a provoz přístrojové techniky s pořizovací cenou nad 5 milionů korun bez DPH,
která je hrazena z prostředků veřejného zdravotního pojištění prostřednictvím výkonů na nich
poskytovaných, nebo jde-li o nákup přístrojů s poskytnutím dotace ze státního rozpočtu. Předsedou
komise je doc. MUDr. Marek Mechl, Ph.D., MBA
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